
Самостоятельная работа 

1)В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 32 см. На какой высоте будет находиться уровень 

жидкости, если ее перелить во второй сосуд, диаметр которого в 4 раза больше первого? Ответ выразите в 

сантиметрах. 

2) В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник с катетами 1 и 2. Боковые ребра равны . 

Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы. 

3) В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 6. Боковые ребра равны . Найдите объем ци-

линдра, описанного около этой призмы. 

4) Объем первого цилиндра равен 22 м3. У второго цилиндра высота в 3 раза больше, а радиус основания — в 

2 раза меньше, чем у первого. Найдите объем второго цилиндра. Ответ дайте в кубических метрах. 
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